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1:200 helyszinrgj

1:100 alaprajz

Helyiségek
1. elétér 4,99 m?
2. kdzlekedd gardrobe 9,15 m?
3. WC 1,76 m?
4, fOrdé 4,41 m?
5. szoba 12,12 m?
é. szoba 12,12 m?2
7. kamra 3,69 m?
8. knyh. étk. nap. 53,46 m?2
9. sz0l. fUrdé 7,32 m?
10. dolgozdszoba 13,18 m?
11.  szOI&i hald 15,55 m?
12.  gardzs 27,56 m?
13.  vendégszoba 12,50 m?
14.  elbtér 2,17 m?
'T oy = | : : E | 15, fUrdd 4,96 m?
I n ._ 1 . 16.  fedett terasz 51,71 m?2
il i fh ‘_ii; | 1 B 17, tarolo 12,19 m?2
|| H\ U_l_ﬂ = | ll Telies netto alapterilet 248,84 m?2

Az oldalkertekben bokros, cserjés ndvények
dvezik a hdzat, a keritések mentén zdld
falként megjelend sévény. A hatsd kert
kdveti az épuletek elhelyezésének vonaldt.
A lakdhdaz mogotti savban az épulet utdn
taldlhatd a medence majd nyilt rét. Az itt
helyet kapd medence kelld intimitdssal
rendelkezik és j6 kilatast is enged. A
melléképulet savjaban gyumodlcsfak
kapnak helyet természetes vizudlis
hatdroldst képezve.
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